Impresiones del recorrido por el Río San Rodrigo
El recorrido por el Río San Rodrigo, lo realizamos el sábado 8 de Marzo.

En mi experiencia puedo decir que no está como me lo imaginaba, ya que de este lugar solamente tengo recuerdos muy vagos de cuando era niña. 

Pero no es para nada lo que yo vi en aquellos años. 

Su paisaje ha cambiado drásticamente, se ha transformado totalmente su ecosistema. En su mayoría ha sido afectado por compañías de la construcción, que extraen la piedra de su cauce y de sus riberas.  

Según nos comentan las personas que están trabajando en pro de la preservación de áreas de este Río. Es de carácter urgente la intervención de las autoridades  para la prohibición de extracción de materiales de sus cauces.

No alcanzo a entender como es que se han extendido los permisos para trabajar en el Río.

 Es mucho el impacto ambiental que se esta causando, y no creo que esté establecido una rehabilitación, para habilitar la afectación y el deterioro.

Urge una restauración, preservar el lugar y señalarlo como área natural protegida.

Cuando nos dirigíamos al lugar al cual íbamos a visitar, me di cuenta como circulan vehículos de las compañías constructoras, a gran velocidad los  cuales estaban laborando en el lugar. 

Nos detuvimos en varias ocasiones a tomar fotografías de las áreas  más impactadas, el sitio por donde tenia su cauce normal el río se ve totalmente raspado, se visualizan pequeños estancamientos de agua. 

Es muy poca la cantidad de agua que fluye, todo está triste y la vegetación del lugar también esta afectada, observamos un árbol que tiene sus raíces casi en el exterior, solamente esta siendo soportado por la tierra de su alrededor.
Los árboles y el follaje que se visualizan durante el recorrido están en su totalidad cubiertos por polvo proveniente de las compañías constructoras, es mucho el polvo que se genera.

Hay grupos ambientalistas que están trabajando en equipo para rescatar áreas que aun no han sido afectadas, pero ya ha sido mucho lo que han dañado y como no hay suficiente apoyo de las autoridades a quines les compete este asunto pues creo que va ha seguir gestionando sin recibir mucha respuesta.

CONCLUSION:

Me deprimió en gran medida el panorama de abandono del Río San Rodrigo, luego de haber sido uno de los ríos más hermosos  de Coahuila. Ahora solo queda muy poco de lo que fue.

 Y lo peor que es un daño progresivo e irreparable, el que están causando.
Extracto de la Ley General y del Equilibrio Ecológico de Coahuila

     Coordinar el control de la aplicación de la normatividad ambiental con otras autoridades federales, así como de las entidades federativas y municipales.
     Denunciar ante el ministerio público federal los actos, hechos u omisiones que impliquen la probable comisión de delitos contra el ambiente.
